

2011年エーワン総合カタログ Vol.34 誤記のお詫び

日頃は弊社商品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

このたび発行いたしました2011年総合カタログ Vol.34におきまして誤記及び変更がございました。

深くお詫び申し上げますと共に下記の通り訂正させていただきます。

P.3 パッケージの見方 インクジェットプリンタ対応ラベル

誤	新品名/ラベルシール[レーザープリンタ]
↓	
正	新品名/ラベルシール[インクジェット]

P.13 2010年 総合カタログからの生産中止品

誤	生産中止品	代替品
	51214 マルチカード[プリンタ兼用]★貼れるカード白無地10面	—
	51264 マルチカード名刺用紙[インクジェット専用]白無地8面厚口	52278
↓		
正	生産中止品	代替品
	51214 マルチカード[プリンタ兼用]貼れるカード白無地10面	—
	51264 マルチカード名刺用紙[インクジェット専用]白無地8面厚口	51278

P.18、19 ポスト・イット® ラベルシール プリンタ兼用共通仕様

誤	<p>ポスト・イット® ラベルシール プリンタ兼用共通仕様</p> <p>インクジェット/染料インク インクジェット/顔料インク</p> <p>レーザー コピー 手書き</p> <p>●シートサイズ:A4判 (210×297mm)</p> <p>●材質:上質紙</p> <p>●標準総厚み:160g/m²(0.22mm)</p>	→	正
			<p>ポスト・イット® ラベルシール プリンタ兼用共通仕様</p> <p>インクジェット/染料インク インクジェット/顔料インク</p> <p>レーザー コピー 手書き</p> <p>●シートサイズ:A4判 (210×297mm)</p> <p>●材質:上質紙</p> <p>●標準総厚み:160g/m²(0.22mm) ●ラベル厚み:0.11mm</p> <p><small>※印刷インクの都合で商品の色彩と異なりますのでご了承ください。</small></p>

P.31 インクジェットプリンタラベル 品番28801 標準総厚みの記載漏れ

正	標準総厚み: 0.19mm
---	---------------

P.59 レーザープリンタラベル 品番31035 ノーカットシルバーツヤ消しフィルム 厚み

誤	標準総厚み: 0.16mm
↓	
正	標準総厚み: 0.15mm

P.73 ラベルシール [プリンタ兼用] 品番31565 下地がかくせる修正タイプ 面付

誤	24面 四辺余白付
↓	
正	24面 上下余白付

P.97 10面 マルチカード(名刺) プレミアムメタリックフィルム 用紙特性アイコン

誤		→	正	なし
---	---	---	---	----